

# 小学数学老师:珠算让孩子考试更快更准

## 3月9日,来快报见证奇妙珠心算

上周,“揭秘珠心算”讲座活动见报后,引起了不同反响。“珠心算学起来很枯燥吧?”“珠算和笔算算法不一样,会互相干扰吗?”为了解答众多质疑的家长,现代快报记者特别采访了鼓楼一中心小学的珠算老师吴小卫,并邀请她于3月9日上午来快报大讲堂,同时,还有从事珠算教学20余年的老师现场为读者展示珠心算的神奇。因讲座名额有限,有兴趣的读者尽快拨打96060报名。

### 珠算和笔算不矛盾

有家长认为,笔算是从低位开始计算,珠算是从高位开始计算,这两种不同的计算方法会让孩子混淆。对此,鼓楼一中心小学数学教研组长吴小卫老师解释,这是家长的理解偏差。“按照数位对齐来进行加法的话,其实从高位拨起是更好的。高位开始加,是不影响我们正常计算的。其实,笔算的教学,也可以从高位开始加,只是我们会碰到,百位加好了,十位要进百位的时候,需要把百位的数字擦掉重写。这是笔算一个比较不方便的地方。”吴小卫认为,算盘的计算就

方便多了,十位进百位时,只要把算珠再拨一颗就行了。“这不违背计算的法则。”

根据多年的教学经验和统计,吴小卫告诉记者,在考试中,学过珠心算的孩子在计算题部分的得分率更高。“现在我们学校每个年级都开设了珠心算,在之前没有全部开设的时候,我们做了一个对比,发现学过的孩子在考试中速度更快,计算的准确率更高。”

### 盲童现场展示珠心算

3月9日的“揭秘珠心算”讲座中,现代快报还邀请了从事珠心算教学20多年的王老师到场,他将带领几位学生现场展示,并回答家长提出任意数字组合加减的计算结果。王老师称,自己从事珠心算教学这么多年,培养过很多“高手”,他本人也非常乐于推广珠心算,“最佳的学习年龄应该是4岁以后,对孩子的右脑开发很有帮助。”

截至目前,报名参加讲座的家庭已达60多组,还有少量名额,有兴趣的家长不妨拨打快报热线96060报名。

现代快报记者 何海燕

### 活动看台

## 让孩子实现从英语知识到能力的飞跃

“英语学习不仅是记单词和语法,更要让孩子掌握语言应用能力。”日前,迪士尼英语年度专家论坛在上海举行。在现场,国际知名教育专家、美国佐治亚州立大学副校长刘骏博士与大家分享了“实现英语知识到能力的飞跃”的建议;著名演员黄磊也带着女儿多多作为迪士尼英语的家长和学员分享了学习心得。迪士尼英语总经理罗凯睿先生表示,论坛旨在为中国家长创造一个与国际领先教育专家面对面交流的平台,并提供改善少儿英语学习成效的研究成果与建议,希望以此鼓励家长积极参与到少儿英语学习中。

### 以模拟自然游戏的方式学习

“想帮助孩子找到学习和掌握第二语言的最佳途径,关键在于理解孩子和成人的学习方式存在天壤之别。”刘骏博士在研究中发现,孩子通过获得、模仿、亲身体验和趣味学习的方式学习语言。“因此,想要让专注持续时间极短的孩子有更好的学习效果,并激发他们的兴趣,就要以模拟自然游戏的方式进行学习,并采用符合其天性的教育方法。”

如何才能实现从英语知识到能力的飞跃呢?刘骏博士建议,“首先,可以通过设计巧妙的学习任务与活动,充分调动孩子的兴趣,让他们积极参与;同时要简化学习任务和活动,将其细分为多个步



迪士尼英语小学员黄多多与迪士尼英语总经理罗凯睿用英语对话

骤,布置循序渐进的学习任务,确保他们时刻牢记学习目标和要求;此外,家长还要多鼓励孩子有意义的重复和实践。”

### 融入式环境,沉浸式学习

“自从多多参加迪士尼英语学习以来,她在英语表达的过程中越来越自信,沟通技巧也有了明显进步。”和大多数家长一样,黄磊也希望自己的女儿能在拥有全球视角的环境中成长。作为迪士尼英语专家顾问团的成员之一,刘骏博士也相信迪士尼英语能为更多像多多这样的孩子提供成长契机,他表示,“迪士尼英语采用了融入式的学习环境,能通过大量的音乐、歌曲、舞蹈、艺术和舞台剧吸引孩子们沉浸到英语学习中。” 现代快报记者 袁永红

### 讲座信息

讲座主题:揭秘珠心算  
主讲人:吴小卫(小学高级教师、数学教研组长,从事珠心算教学7年),王长海(珠心算教育家,从事珠心算教学20余年)

时间:3月9日上午9点半  
地点:现代快报8楼会议室  
参与对象:4-9岁儿童家庭  
人数:80个家庭  
报名方式:96060(快报热线)

## 投资移民,路在何方?

### 加拿大联邦投资移民叫停 未来移民之路该何去何从?

加拿大联邦政府于当地时间2月11日公布的新一年财政预算中提到:一次性一刀切全球联邦投资移民和企业家移民积案。对于已经办理加拿大移民的申请者或正在考虑办理的准申请人而言,在移民政策频繁变动的时期,未来的移民之路又该何去何从?

南京凯嘉特移民资深顾问认为,2010年联邦投资移民涨价前以一次性投资12万加币申请的客户估计会被一刀切,涨价后以22万加币申请的新客户可能幸免。此外,已经经过面试、通过初审,或者已经体检、完成投资但还未得到签证的申请者应该也会被“网开一面”。

### 魁省不受影响

魁省官方公布的消息也能让申请者暂时放心,加拿大移民与公民部已经向魁北克移民部确认,魁北克投资移民和企业家项目将不受该决定影响。同时,魁北克移民局将就移民法修改事项进行磋商,以确保魁北克的有关项目正常进行。目前,申请者有几个选择,一是继续坚守加拿大。二是选择加拿大的省提名项目。第三,分流到其他国家的“预计美国的投资热度会增加。塞浦路斯、葡萄牙、西班牙、希腊也会成为更多申请者考虑的目标。”

如果自身条件比较好的,可以继续关注加拿大魁省移民项目。凯嘉特目前正在处理一批此次被“一刀切”的案子。整理资料重新申请加拿大魁省企业家移民项目,此项目是加拿大最经典移民产品,成功案例非常多;相对于加拿大其他项目在速度上也非常具有优势;要求条件简单。唯一不足的是名额有限。所以,如果有非去加拿大不可的家庭要尽早考虑。

### 【相关链接】

讲座:3月22日下午1点半南京凯嘉特移民将隆重举办美加投资官方说明会,届时来自加拿大、美国的前移民官为您权威解读最新移民政策、资讯,根据您的自身要求和条件,为您定制最佳出国移民解决方案。

全国咨询热线:400-080-1110

### 美国投资移民: EB-1C受追捧

正当大批投资者受加拿大关门影响而转向美国EB-5并促使其来到排期的关口,EB-1C企业高管移民则凭借其“一步到位”“全家快速获绿卡”“无需50万美金投资”的优势再度引发了众多企业家及高管人士的关注,成为企业界优秀人才获取美国永久居留的“高性价比之路”。

### 6个月一步到位获绿卡 成功率高

“EB-1C主要针对企业家及高管,在大批投资者扎堆EB-5的当前,EB-1C则显现出明显优势。”好年华移民业务总监丁莉告诉记者,首先是一步到位获得美国永久绿卡,无需经过临时绿卡的过渡期;其次是审批时间短,6-8个月就能获得批复;第三,无需投资50万美元,若购买美国优质企业,既可获得永久绿卡,又能在美国投资获利,通常年利润达8%-15%,可谓一举两得。“好年华EB-1C申请每月都有成功获批的案例,人数大大超过EB-5成功获批的人数,基本保持在每月2个左右的通过率。”

### 两种模式灵活选择

据了解,申请EB-1C有两种途径:一是直接申请,由外国公司在美国新建一家分公司,经营一年后为其总裁直接申请;另一途径是参与合作,购买在美成功运营一定时间的公司为分公司,美国公司就可以为该分公司的高级经理提出移民申请。丁莉介绍,相对于其他投资方式,EB-1C不仅可以一步到位获得永久绿卡,属低风险投资,在审批时间上较其他项目快一倍,在投资门槛方面更较其他项目大大降低。

### 美国投资移民 免费考察团招募

好年华移民“美国投资移民免费考

察团”自推行以来,在业界和客户中引起了极大的反响,报名十分踊跃。“基于多年来对项目的详细了解和密集调研,我们逐渐积累了一批信用度高且拥有长期合作关系的优质项目,可以更为便捷地为意向客户带去项目体验。”

好年华移民业务总监丁莉介绍,考察团主要目的地是美国纽约、凤凰城及洛杉矶三大热门移民地区,免费考察当地投资移民项目、置业、学区、居住环境及商业投资等各个环节,考察费用由主办方好年华承担,无需客户支付。目前4月团17人名额已满,5月团(5月初出发)仅余少量名额,有意向者报名从速。

垂询电话:025-85019511  
全国免费电话:400-888-6107  
网址:www.hnhym.com  
好年华移民总部地址:  
南京新街口金鹰国际26楼



扫二维码了解详情

现代快报  
《成长》周刊  
教育资讯  
权威发布  
联系我们:  
81783689

### 新东方(南京)学校 珠江路学习中心盛大开业

3月2日,继河西、龙蟠两校区开业后,新东方(南京)学校延续学习热潮,珠江路学习中心整装待发,进驻珠江路龙世中心,以高标准师资坐镇,配备高端硬件设施。新东方珠江路学习中心致力于打造更加专业化、精品化、个性化的教育培训精品校区。珠江路学习中心开设优能中学课程和国外考试部相关课程,区别于传统课堂布置,整体宜家风格,现代简约,配有电影房、免费体验课公开吧台、咖啡吧、读书廊、休息室等硬件设施。你的高分梦想,从这里启航!

10:18,珠江路学习中心开业揭牌仪式正式开始,新东方(南京)学校校长李国富老师与国外考试部总监魏飞老师、客服部总监刘之琳老师以及外教名师Craig Carrier, Judith Ordaz共揭红幕,宣告新校区的成立。错落水晶杯,精致香槟塔,玲珑点心盘,丰盛礼品台,这是豪华宴会?NO,这可是珠江路学习中心开业现场!清新整洁的教室,资深负责的教师,考虑周到的细节,让老师与学员频频惊喜,前来报名的学生家长们也对新校区的环境赞不绝口。

14:30,优能中学系列活动在凤凰广场A座6楼多功能厅隆重举行,新东方优能中学VPS进步可视化教材(数学)南京首发暨新东方优能中学高考状元学习方法讲座系列活动,给学生们带来了一场学习上的饕餮盛宴。

